
A bevezetőben említett min­
den tulajdonsággal rendelkezik 
az angol eredetű  fal­
szigetelő krém, mely házak, laká­
sok dohosodó, vizes falainak utóla­
gos szigetelésére használható a fel­
szálló nedvesség ellen. A Dryzone 
nagy előnye, hogy a nedvesedés 
okának gondos feltárását követően 
akár házilagosan is alkalmazha-
tó. A legolcsóbb és a legegyszerűbb 
megoldást kínálja a talajszint feletti 
falak szigetelésére. 

A talajszint alatti betonépítmé­
nyek, kő- és téglafalak vízbetörés, 

beszivárgás elleni mind megelőző, 
mind utólagos szigetelésére haszná­
latos a  (Svájc) szigetelő 
rendszere szigeteléséhez. A kétkompo­
nensű akril gél injektálására alapozott 
technológia új épületek beton mun­
kahézagjaiba elhelyezett injektálha­
tó csatorna-rendszer segítségével elő­
zi meg a szivárgásokat. Utólagos szi­
getelőként pedig alkalmas a talajszint 
alatti falak repedéseinek, a beton rossz 
minősége következtében is, kialakuló 
vízbetörések megállítására.

Az akril gél nagy nyomáson kerül a 
betonfal repedéseibe és vízre duzza­
dó tulajdonsága következtében töké­
letes zárást biztosít a beszivárgó vízzel 
szemben.

A Bitimpex Kft. folyamatosan fej­
leszti kínálatát. 

Az  olyan elasz­
tikus vízzáró javító festék,  mely gya­
korlatilag minden felülethez köt, akár 
még víz alatt is. A tetőn, a csatorna 
bádogján, az ablakkáván, a csónakon, 
a lakókocsin keletkezett lyukak gyors, 

akár nedves felületen is tapadó, fest­
hető, vízzáró javítóanyaga. Szürke és 
átlátszó színben is kapható.

A DOMOFLEX szintetikus gumiala­
pú vízzáró hézagtömítő, mely minden 
felülethez tapad. Rések, repedések 
tömítésére, vízbeszivárgás megelő­
zésére alkalmas a házon kívül-belül, 
több színben is.

A nedvesedő falak gyakran okoznak 
további problémákat is. Ilyen például az 
épületek farészeinek korhadása, pené­
szesedése. E problémák szakszerű keze­
lésére találták ki a  ter­

mékcsaládot, mely a fa- és falgomba 
ellen, valamint a rovarkártevők elleni 
védelmet hivatott szolgálni. A koncent­
rátumot vízzel kell hígítani, csomago­
lásuk a legmodernebb (vízben oldódó 
tasakokban kerülnek forgalomba), így 
az egyébként veszélyes anyagokkal a 
lehető legegyszerűbben lehet dolgozni. 

Modern vízszigetelő anyagok és eljárások
A Bitimpex Kft. legfőbb célja olyan építőipari vízszigete-

lő anyagok elterjesztése Magyarországon, melyek vala-
milyen szempontból különlegesek a hazai piacon: vagy 
olcsóbbak, vagy/és technológiájuk révén könnyebben 
kezelhetők, de mindenképpen környezetkímélők, azaz 
egyszóval MODERNEBBEK, mint az eddig ismert falszigete-
lő anyagok. 


